Mardi 28 avril 2020 : 

A)  Rituels du matin à l’oral : Pas de correction

B)  Texte du jour : entre 3 et 5 phrases Pas de correction
C)  Dictée flash : semaine 24 J2  

      Nous dessinons près du fleuve.
D)  Conjugaison : Le futur des verbes des 1er et 2e groupes      
Cherchons
	AVIS DE TEMPÊTE !

Après une journée de temps instable, le vent se lèvera sur 

les côtes bretonnes. Il soufflera dans la nuit à une vitesse 

de 100 km/heure. De violentes averses balayeront la région 

avant de gagner la Normandie. Évitez de sortir dans la nuit,

fixez solidement tout ce qui peut être emporté par le vent. Le

calme s’installera à nouveau progressivement dans la journée

de demain.
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	● La tempête a-t-elle déjà eu lieu ? Non la tempête n’a pas encore eu lieu.
    Comment pouvez-vous le savoir ? Avis de tempête préviens d’une tempête qui arrive et il y a des actions qui ne sont pas encore arrivées.
● Surligner ou relevez les verbes de ce texte. Quels sont ceux qui désignent une action qui ne s’est pas encore produite ?  se lèvera,  soufflera,  balayeront,  s’installera.


 Reconnaître les verbes des 1er et 2egroupes au futur
1 . * Dans chaque liste, un verbe n’est pas au futur. Recopie les listes sans intrus.
	Ce qu’il faut copier
	Remarque

	a. je changerai  il reculera   vous continuerez  elles grandiront
	nous jouons  au présent

	b. tu placeras   tu mangeras  vous dégusterez  elle finira
	ils saisissent  au présent

	c. je nourrirai  vous sifflerez  elle grandira   nous chanterons
	tu dessines au présent

	d. elles claqueront  j’agirai   tu rassureras  il envahira  
vous conseillerez
	nous grimpons au présent


2. * Recopie uniquement les phrases au futur .
a. La salle applaudira le pianiste.
b. Les musiciens ont salué le public.
c. Le courage me manque.
d. Tu trouveras le mode d’emploi dans le carton d’emballage.
3. ** Dans le texte, relève les verbes qui sont au futur et donne leur infinitif.
longeront : longer
approcheront : approcheront
entreront :  entrer
Conjuguer verbes des 1er et 2ème groupes au futur
4. * Écris le texte en conjuguant les verbes au futur.
À dix ans, j’embarquerai pour la première fois sur un bateau, pour les colonies de vacances. 
Nous quitterons la maison en taxi avant de prendre le bateau. Mes parents m’embrasseront. 
                                                                                   Remarque :  Mes parents = Ils
Tous mes vêtements porteront une étiquette à mon nom. Un groupe d’enfants me guidera vers notre
                Ils
tente.        
E)  Calcul mental :  Défi n°19 Mémoriser les tables de multiplication.                                                  

	9x9 = 81
	5x7 = 35
	8x7=56
	4x4=16
	6x4=24
	9x6=54
	3x3=9
	5x8=40
	2x4=8

	28
	48
	36
	14
	24
	40
	45
	0
	63


Problème : 
Opération : 8x2=16
Phrase : Il va passer 16 heure à regarder ses 8 DVD.   ou
               Il va y passer 16 heures.
F)  Nombres : Lire et écrire les nombres jusqu’à  9 999
Exercices dans le manuel : 
Les outils pour les maths CE2 p 31  exercices  10, 11, 12, 13, ( l’ex 14 et le défi sont facultatif).  
Ex n°10 p31

Le nombre de dizaine de 3 529 est 352
Le nombre de dizaine de 7 680 est 768             
Le nombre de dizaine de 5 067 est 352
Le nombre de dizaine de 2 009 est 200
ex n°11 p 31

Le nombre de centaines de 1 427 est 14
Le nombre de centaines de 2 683 est 26
Le nombre de centaines de 7 041 est 70
Le nombre de centaines de    952 est 9
ex n° 12 p 31             
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Ils doivent prévoir 27 sacs de 100 pièces d’or.

Ex n° 13 p 31

	a
	6m 8c 4d 2u = 6 842 
	
	1 
	486d 2u    = 4 862

	b
	      6c 8d 4u =    684
	
	2
	68c 2u      = 6 802

	c
	4m 8c 6d 2u = 4 862
	1
	3
	48c 2d 6u = 4 826

	d
	6m 8c 2u = 6 802
	
	4
	68d 2u       = 682                   

	e
	4m 8c 2d 6u = 4 826
	3
	5
	

	f
	6c 8d 2u =    682                               
	      2
	6
	


Ex n° 14 p 31
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[image: image36]   10 bandes de 10 cm = 100 cm
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[image: image45]    10 bandes de 10 cm = 100 cm
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[image: image54]    10 bandes de 10 cm = 100 cm
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[image: image63]    10 bandes de 10 cm = 100 cm
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[image: image72]    10 bandes de 10 cm = 100 cm
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[image: image81]    10 bandes de 10 cm = 100 cm
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[image: image90]    10 bandes de 10 cm = 100 cm
100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 = 7 x 100 cm = 700 cm ou  7 x 100 cm = 700 cm
Les intestins d’un être humain mesurent 700 cm ou ils mesurent 700 cm.
	Défi
	

	 2 345
Première façon de ranger les bûches : (2 x 1000) + (3 x 100) + (4 x 10) + 5
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Première façon de ranger les bûches :  (23 x 100) + (4 x 10) + 5
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[image: image115]      10 x 100 = 1 000
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G)       Anglais 

            Pas de correction                                                                                                                                                      
H)  Éducation artistique : Musique

	Les Bois : piccolo, flûte, clarinette, hautbois et basson
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	basson
	clarinette
	flûte
	hautbois
	piccolo..

	Les instruments à corde : violon, alto, violoncelle, contrebasse et la harpe
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	contrebasse
	harpe
	violon
	violoncelle
	alto

	Les cuivres : trompette, trombone, cor et tuba
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	cor
	trombone
	tuba
	trompette
	

	Les percussions : timbales, percussions
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	percussions
	
	timbales
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